

白克力赴喀什探望恐襲案傷者



■新疆維吾爾自治區黨委副書記、自治區主席努爾·白克力於1日看望受傷的群眾。網上圖片

香港文匯報訊 據中新社報道，新疆喀什發生「7·30」、「7·31」暴力恐怖案件後，新疆維吾爾自治區黨委副書記、自治區主席努爾·白克力於1日凌晨趕赴喀什，當日上午10時，努爾·白克力到喀什地區第一人民醫院、第二人民醫院和兵團農三師醫院看望了在暴力恐怖案件中受傷的無辜群眾和負傷民警，並表示要不惜一切代價救治傷員。目前，全國及新疆的專家已到位對傷員全力展開救治。

喀什宗教人士：暴力沒有市場

努爾·白克力一行看望受傷群眾陳粉娥、陳偉，詳細詢問傷員傷情，以及治療進展情況。努爾·白克力表示，「新疆對任何危害人民群眾生命安全、踐踏法律尊嚴、危害國家最高利益的暴力行為堅決予以嚴厲打擊，暴力恐怖分子必將受到法律嚴懲，給他們一個交待。自治區將提供最好的條件，竭盡全力救治，保證每一位受傷群眾的治療。」隨後，努爾·白克力亦到醫院看望慰問了在處置嚴重暴力恐怖犯罪案件中負傷民警。

新疆喀什暴力恐怖案件發生後，記者2日採訪了居住在喀什市的全國人大代表、喀什市艾提尕清真寺哈提甫（傳導導師）、伊瑪目（教長）、中國伊斯蘭協會委員、喀什市政協副主席居瑪·塔伊爾大毛拉阿吉，他表示，這些暴力恐怖分子為達到個人或某一部分人的目的，通過歪曲伊斯蘭教經典教義，挑起事端、製造民族矛盾、破壞社會穩定、挑撥民族感情、企圖分裂國家，所以他們沒有市場。

建高設防監獄 收押當地重犯

另據中廣網報道，為了確保新疆經濟社會的長治久安，昨日上午，一座高度戒備的監獄在庫爾勒經濟技術開發區舉行奠基儀式。該監獄將直接收押當地重刑犯。新疆巴音郭楞蒙古自治州州委常委、紀檢委書記、政法書記賈春林說，監獄的建成，可以將本地重刑犯直接收押，減少長途押犯所帶來的風險和成本，極大地減輕該州現有監獄超負荷收押的壓力。同時，更便於罪犯家屬來監會見、幫教等，極大地減輕公安、司法等有關部門和罪犯家屬的負擔。

本港旅行團 安全轉赴烏市

香港文匯報訊 新疆喀什發生連環襲擊後，本港目前已有旅行團在當地，而前晚抵達當地的本港現代中國旅行社的一個9人旅行團，亦已按原定計劃，在昨日傍晚前轉飛烏魯木齊。旅行社經理石巨榮表示，旅行團離開喀什取消在市內的觀光，團員留在下榻酒店休息，「領隊稱他們1日晚進入市內途中，所經過的道路，都見到有軍車、軍人，街上仍然有少量當地居民，而大部分店舖都沒有營業。2日早上(團員)仍有半日市內行程，但基於安全理由，已全部取消。」本港旅遊業議會表示，至本月底為止，只有2個團共20多人報團去喀什，暫時未有收到退團要求。

發改委：經濟不會「二次探底」

強調潛在增長率較高 下半年續穩物價

香港文匯報訊 (記者 王曉雲 北京報道) 國家發改委新聞發言人李樸民2日在接受記者採訪時表示，中國下半年將繼續實施積極的財政政策和穩健的貨幣政策，把穩定物價總水平作為宏觀調控的首要任務，堅決抑制價格過快上漲。他並表示，只要落實好政策措施，中國經濟增長不會出現大的起伏，更不會「二次探底」。

李樸民表示，上半年，國內生產總值同比增長9.6%，與今年一季相比回落0.1個百分點。李樸民認為，上半年中國經濟增長仍處在平穩較快區間，並未出現大幅下滑，屬於穩中趨緩，符合宏觀調控的預期方向。這將有利於改善市場供求關係，減輕物價上漲壓力，並緩解資源環境的瓶頸制約。此外，在經濟增速適度回落的同時，增長質量和效益在穩步提升，民生得到了較好的保障和改善。

續維持穩健貨幣政策

李樸民表示，下半年宏觀政策取向仍將保持政策的連續性和穩定性，實施好積極的財政政策和穩健的貨幣政策，把穩定物價總水平作為宏觀調控的首要任務。預計下半年中國經濟仍將保持平穩較快增長。

據路透社報道，中國7月官方和匯豐製造業PMI繼續下探，分別創下29個月和28個月以來的新低，不過PMI指數略高於預期。證實中國經濟正在實現平穩的軟著陸，央行抑制通脹的政策仍有一定空間。中國央行周一亦表示，堅持把穩定物價總水平作為宏觀調控的首要任務，將繼續實施好穩健的貨幣政策，並保持必要的政策力度。



■國家發改委新聞發言人李樸民2日表示，中國下半年將繼續把穩定物價作為宏調的首務。

確保千套保障房落實

李樸民強調，下半年中國將更加注重新聞針對性地解決經濟運行中突出的矛盾和問題，尤其是要堅決抑制價格過快上漲，保持物價總水平基本穩定，堅持房地產調控政策不動搖，遏制住房價格過快上漲，以及改善企業特別是中小企業的發展環境，緩解企業的經營困難。同時，注重推進結構調整，鞏固農業發展的好勢頭，以自主創新為重點推進傳統產業結構升級，尤其是要抓好節能減排，實現全年節能減排目標。確保今年1,000萬套保障房建設計劃的落實，繼續改善城鄉居民特別是中低收入群體的生活，繼續完善擴大內需特別是消費需求的政策，深化重點領域和關鍵環節的改革，擴大對外開放。

內地豬肉批發價連跌兩周

據新華社2日電 據商務部2日發佈的商務預報監測，上周(7月25日至31日)商務部重點監測的肉類批發價格小幅波動，其中豬肉價格下降0.5%，降幅擴大0.3個百分點，這是該價格連續第2周回落。具體來看，盛夏時節，蔬菜生長周期縮短，上市量增加，18種蔬菜平均批發價格比前一周(下同)下降3.1%，降幅擴大1.6個百分點。8種水產品平均批發價格止跌回升，下降0.1%。糧油零售價格穩中有漲，其中豆油價格與前一周持平，花生油、菜籽油、大米和麵粉分別上漲0.6%、0.2%、0.2%和0.2%。雞蛋零售價格上漲0.8%，比6月下旬上漲2.3%。

「三公」賬單出爐 四大部佔五成

香港文匯報訊 (記者 劉坤領 北京報道) 截至8月2日，在國務院27個部門中，已有24個部門公佈2010年財政撥款開支的因公出國(境)經費、公務用車購置及運行費、公務接待費(以下簡稱「三公經費」)決算支出，仍有外交部、國防部、國家安全部未見動作。香港文匯報記者統計發現，24部委決算支出總額121.519億元，農業部、公安部、水利部、交通部「三公經費」總計64.362.9萬元，佔24部委總支出的52.88%。

即使各部委公佈的「三公經費」不夠詳細，然而此舉有望成為中央部門政務公開的一項制度，受到廣泛肯定。此外，農業部、公安部等在職員工人數多、直

屬機構多的大部委開支較高，計生委、環保部等則呈現總數少卻人均高的格局。數據顯示，農業部「三公經費」開銷高達23,649.56萬元，遙遙領先其他部委；計生委和住房建設部最低，分別為927.2萬元和708.16萬元。

公車支出超五成

近年來，內地公務用車改革進展緩慢，公車費用佔全部支出超五成已成慣例。據記者統計，24部委公車費用達到65,527.3萬元，約佔總額的53.9%；農業部、公安部等12部委公務用車購置及運營費用佔其總支出

的50%或更高，其中農業部、公安部分別高達15,140.2萬元和13,077.44萬元。對此，公安部在情況說明中表示，公安部預算中財政撥款開支單位眾多，包括部機關，九城市出入境邊防檢查總站及下屬58個檢查站，公安大學等30個執法、科研、教學單位。

農業部同樣引人關注，情況說明顯示，農業部2011年在職人員93,041人，按在職人員數計算，年人均「三公經費」為2,500元。

各部委口徑不一

各部委統計口徑不一，情況說明也不夠詳細。香港文匯報記者統計發現，24部委中僅有5家可查人均數據，其中環保部以年人均「三公經費」6,530元居首，最低的衛生部僅為467元，相差14倍之多。

濱海新增就業5萬餘人

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道，截至上半年，新區新增就業5.39萬人，城鎮登記失業率控制在3%以下。

重點幫扶困難群體就業

上半年，新區以建立城鄉一體化的就業援助機制為切入點，在全區內開展了「送政策、送崗位、送培訓、送溫暖」活動，不斷擴大就業規模，重點幫扶困難群體就業。對認定的10類就業困難群體，通過摸底調查確定1437人為重點幫扶對象，安置率達到100%。同時培訓農

民，實現了農村勞動力轉移就業5111人，完成全年計劃的60%。

切實增加百姓收入

自今年4月1日起，新區落實了最低工資標準，由每人每月920元調整為每人每月1160元。上半年累計落實農農資金15183萬元。提高企業退休人員養老保險待遇水平，截至上半年，企業退休人員

養老待遇人均提高了180元，平均退休金水平達到1700元。

社會保險惠及人群增多

截止到上半年，新區城職養老參保達73.85萬人；醫療保險參保73.96萬人；失業保險參保69.83萬人；工傷保險參保79.48萬人；生育保險參保64.21萬人；被征地農民參保3007人，社會保險惠及人群越來越多。此外，新區還提高了城鄉居民醫保住院報銷比例，降低了門診起付標準。

中礦(天津)營運基地項目奠基

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道，7月31日，中礦(天津)海外礦業服務有限公司營運基地項目奠基。該項目由我國有色金屬境外地質勘測領域綜合實力排名第一的專業技術服務公司中礦資源勘探股份有限公司出資設立。

該項目總投資3億元人民幣，註冊資金5000萬元人民幣，總佔地面積91畝。預計2012年5月底前完成全部開發建設，預計到2013年產值達3億元人民幣，年納稅3000萬元人民幣。

生物醫藥聯合實驗室濱海揭牌

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道，國津九智醫藥科技公司與中科院天津工業微生物技術研究所日前簽署戰略合作協議，共同設立聯合實驗室。雙方將以該實驗室為依托，力爭在濱海空港經濟區打造中國最大的製藥企業。據悉，國津九智醫藥產業基地是目前天津投資最大的生物醫藥項目，總投資35億元，項目預計今年年底完成土建工程，明年10月爭取實現達產。

京城「老賴」逃債1.47億

據中新社報道 北京市第二中級人民法院2日公佈一批逃避執行的「老賴」黑名單，涉及多家北京知名企業和個人，欠債總額為1.47億元人民幣。其中，逃債金額最高的企業為2,800餘萬元，最低的僅為4萬餘元。

「老賴」專指欠錢遲遲不還者，包括企業和個人。而法律意義上的「老賴」，是指在民商領域中擁有償還能力，但是基於某種原因拒不償還債務的企業和個人。

知名企業 榜上有名

記者在此次公佈的黑名單中發現，拒不償還債務的企業，涉及北京嘉寶國際拍賣有限公司等19家企業，其中，北京華磊邦得集團有限公司高居榜首，逃債金額高達2,803萬元。在這批名單中，還涉及房地產企業2家，其中，北京中豪房地產開發公司欠債最多，金額高達2,413萬餘元。

記者還發現，在這批被曝光的11名個人名單中，首次將「老賴」的個人身份證號碼、詳細居住地址公佈於眾，其中，未履行標的額最高的是1,495.48萬元；最少的標的額為4.2萬元。

北京市第二中級人民法院副院長吉羅洪表示，該院對「老賴」欠債躲避執行進行摸底排查發現，「老賴」存在預先轉移或變賣資產、惡意逃避債務、拒絕執行等行為，且欠債的「老賴」中大部分具有償還能力，這給法院執行造成很大困難。

為此，法院對「老賴」發出限制高消費令，欠款期間，他們不能買房、買車，不能出境旅遊度假，一切高消費全部禁止。此外，法院還公佈拒執人信息、依法適用拘留等強制手段，對涉嫌拒不執行的「老賴」實行強制手段。

吉羅洪副院長強調，此次公佈的企業和個人名單，是向不履行法律義務、規避執行的被執行人發出通告，法院將堅決、果斷採取相關措施，確保當事人的合法權益得到實現。



航線燃油附加費上調 中國多家航空公司紛紛宣佈，將自2日零時起上調800公里以上航線燃油附加費。由調整前的每位旅客140元調整為150元，而800公里以下航線的燃油費標準未作調整，仍為每人80元。圖為某航班加油。 中新社

全國下半年用電偏緊 缺口或達4千萬千瓦

香港文匯報訊 (記者 何凡 北京報道) 受持續大範圍高溫天氣影響，近日全國日發電量已連創歷史新高，但浙江、廣西、江西等省用電形勢仍嚴峻。中國電力企業聯合會(簡稱中電聯) 發佈預測報告指出，下半年全國電力供需形勢總體偏緊，電力供需緊張情況涉及的地區範圍將更廣，電力供需缺口或將達到3,000萬千瓦至4,000萬千瓦。

國家發改委指出，入夏以來，電力供需形勢總體穩定，但目前已進入迎峰度夏的關鍵階段，後續形勢不容樂觀。全國日發電量7月22、23和25日連創新高後，7月26日進一步升至150.96億千瓦時，較去年最大值增長8.15%。而工業用電需求仍保持較快增長，特別是高耗能行業用電增長明顯加快。中電聯報告也指出，高耗能行業仍是拉動電力需求的主要因素。

此外，近年來，「市場煤、計劃電」的體制性矛盾非常突出。電力企業難以承受煤價頻繁上漲和電價調整滯後造成的剛性成本增加，火電行業嚴重虧損。



■廣西目前電力缺口在350萬千瓦至400萬千瓦。 新華社